Тест № 1

1.Сравните числа: 2,85 и 2,45  (2 балла)

А.2,85  ≤ 2,45      Б. 2,85  = 2,45      В. 2,86  ≥2,45        С. 2,45 ≥2,85

2. Округлив   12,34  до десятых, получим …  (2 балла)

А. 12,30       Б. 12,3          В.1.       С. 12,4

3. Вычислить:   3,05 – 2,9 =      5,79 + 46, 7=       6,9 ( 1,32 =         4,096 : 0,02=   (4 балла)

4. Найти значение выражения  наиболее удобным способом: (3 балла) 3,6(2,3  + 3,6 (7,7 =      

5. Решите задачу:  (4 баллов) В  библиотеке было  9550  книг. Детские  книги составляли 32 %. Сколько детских книг было в библиотеке?
Тест № 2
Деление  десятичных  дробей:
1 ) 4,25 : 10 =                   2)   50,67 : 100 =                       3) 7658,09 : 1000 =
     0,76 : 10 =                             2,9 : 100 =                            879,786 : 1000 =

   0,004 : 10=                            0,05 : 100 =                                   456 : 1000 =

      (3 балла)                             (3 балла)                                      (3 балла)
Умножение   десятичных  дробей: (3 балла)
                             4,5(0,2 =                  3,24 ( 1,5 =                14,09 ( 7,08 =

Тест № 3
1) Среди чисел ; 17; 3,012; ;0; 5,25; ; 1;  найдите:

1) натуральные числа;  2) обыкновенные дроби;  3) смешанные числа; 4) десятичные дроби.(3 балла)
2) Реши уравнение: 42,9 – (8,5 + х) = 7,1. (4 балла)
1) 27,3         2) 2,73     3) 0,273   4) 273

3) Вычисли: 3,5 : 0,5 + (6,78 – 5,14)= (2 балла)
4) Сравни числа: а) 1,8 и 1,089;  б) 21,56 и 2,561; в)1,03 и 1,0078; г) 3,701 и 3,0701. (4 балла)
Тест № 4
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